AYNRI RIS O4 m
AN BT x4 SCPi/ SMPi T—

A& 75~195 |/min

ERAREOT IV r—oa sy niEstE

AL b B

- GEMET—IRITELZVERGEDH ZT— U OFRICT
&

- BERES X TLICEITREEQOEREEZZI VT

- IREMI. BEFEER. GE&H. SBORY 75—
3 VY TOFER

s A OIILEZALDERBICEVWE YTV RTL—X (BHRE
ZERIEMEEIC & D WD U — Uik E RIR)

AYNY FI P x4 SCPi/SMPi

TH1>
(9) - BRETSAF VIR URT 1
c TEI XY MRRABERT 1« AL (9). #BIERF—/1y
RO AYTFar—2—5>7
- BRES (1) I ZEEAEOMITS S - 5E V241 Tt
3) AT AV TEIHETOF AT %D 5N BMDE
e 2 1 & RIRATEE
- NO. NC. IMP (ZFI)LY L /A B)h5BIRAEEREER/N
L7 (2) (8)
< AYNNY FIY U4 SMPITIE& A BEZCRIEN ATAE % /N
D—EZa—)L (4) Z8H L. Y1 IR LIEHE
- BEWET 7REAH RS (6). T ILF—X v a1 EEME
I 7O Q) (7). 1L > (5)

SRATFLTHA Y AVNY I P x4 SCPi [ SMPi

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SCPI 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET / ETERI N 19.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / iR ZEENH BBEH


https://www.schmalz.co.jp/scpi

AVYNI I OH

AN X2 T2 SCPi/ SMPi

A& 75~195 |/min

SCHMALZ
~—

@

At
* 10-LinkB¥BEIC & D 7 1 —JL RNZS R 7 LICED ANETEER

. ERTOUTILEA LEZRY VI PREEENTHE

s REDPBEPITLLFEVNRTWVWT s T L1 ERIERZ Y
- IT7E—-EVI¥EETEEHL (RDAR) « IX/IF—OX+%

R/BRICHIE!

- 1B (NPN/PNP) ZZEETE. BBV IATLEEICHRICK

Iy
C TANB—LADDF—TIHALIYDID. AT
ROz B
O-LinkiBEISHIEL U 7L 21 LEZS U Y HEREBIAY NS FIV T o8
SMPi
@ ¥ d—F aAYNY IS T 42 SCPi[SMPi
SMPi - 15 - NO - VD - M12-5
1 2 3 4 5
1 - RS 2-JZNE 3 - RENLT
217 |@8@ 247 |#1x 247 |m@m|
SCPi | EZoneig: Ee ()15 [@1.5mm NC /—3NoA—-X
SMPi | HEZeRilE: 380 NO J=NA—=TY
IMP SINILIARINLT
4 -HEIYF - Bk (B FRFZ-)
517 | @8 547 |@E
VD |RBRTYF M12-5  |M12A4%.5E>
RD | I7E—ErIHEiEEERrvF

AYNT FIP U F SCPi/SMPilE. § CICHERAREARAL L TMRINE T, (BRERT—JLBEERDLTV)

TOEY U BRERT—TII. DT =TI IZE—ILE IZFR—ILR BAN— 919 IFIOITHLTE

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SCPI

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/scpi

N o ~ W ‘
AN IO IR

A O o ° ° v

AN IO % SCPi/ SMPI
HAE 75~195 |/min
Q #i7—4 AYNU TP T Y4 SCPi [ SMPi
B J XILViE:

15 20 25
SCPi  [IMP |RD |M12-5 10.02.02.03347 @ & 10.02.02.03359 @ & 10.02.02.03371 @™ &
SCPi IMP VD |M12-5 10.02.02.03344 @ 10.02.02.03356 @ 10.02.02.03368 @
SCPi [NO |VD |M12-5 10.02.02.03342 @™ 10.02.02.03354 @ 10.02.02.03366 @
SCPi [NO [RD |M12-5 [10.02.02.03345 @ & 10.02.02.03357 @ & 10.02.02.03369 @ &
SCPi |NC [RD |M12-5 [10.02.02.03346 @ @& 10.02.02.03358 @ @ 10.02.02.03370 @ ©
SCPi  [NC VD [M12-5 10.02.02.03343 @ 10.02.02.03355 @ 10.02.02.03367 @
B J XIE:

15 20 25
SMPi IMP [RD |M12-5 10.02.02.03341 @ 10.02.02.03353 @ 10.02.02.03365 @
SMPi IMP VD |M12-5 10.02.02.03338 @ 10.02.02.03350 @ 10.02.02.03362 @
SMPi NO RD ([M12-5 10.02.02.03339 @ 10.02.02.03351 @ 10.02.02.03363 @
SMPi NO |VD |M12-5 10.02.02.03336 @ 10.02.02.03348 @ 10.02.02.03360 @
SMPi NC RD ([M12-5 10.02.02.03340 @ 10.02.02.03352 @ 10.02.02.03364 @
SMPi NC VD |M12-5 10.02.02.03337 @ 10.02.02.03349 @ 10.02.02.03361
Q FIF—27o€Y) AN I LU 4F SCPi[SMPI
b ®Hmd—F

BT —7 ). M12-5Y 7y b 5m. PUR. X bL—k
EHOECRR. M12-5Y 7w b 3xM12-47 55
EHROER. M12-5Y 7w by 2xM12-47 55
EfEZERER 7L — b

EfEZESER 7L — b

EfEZESER L — b

ASK B-M12-5 5000 K-5P

ASV SM/CPi B-M12-5 3xS-M12-4
ASV SM/CPi B-M12-5 2xS-M12-4
GP 2 SMP 15..30/SCP 20..30

GP 3 SMP 15..25/SCP 20..25

GP 4 SMP 15..20/SCP 20

EfRESER L — GP 5SMP 15
ERERERSL—k GP 6 SMP 15

AP0 T514RTFL—+
DAYIFITIISTHE TR~
IDIVATRE—

EJEK-PL SMP(i)15..30/SCP(i)20..30
ADP-Q 90.5x22x29.7 SMPi/SCPi
EJEK-TEST SMPi/SCPi

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SCPI

21.04.05.00080
10.02.02.03372
10.02.02.03490
10.02.02.00917
10.02.02.00918
10.02.02.00919
10.02.02.00920
10.02.02.00921
10.02.02.00728
10.02.02.03463
10.02.02.03588

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/scpi

. e o g
OAOVINI RIS TOR SCHMALZ

AN TP x4 SCPi/ SMPi T—

HAE 75~195 |/min

(W FI=hANF—=2 AVNI FIT P TV 4 SCPi [ SMPi

B> J ZNAE [mm] |BRREZE [%] |(RiAE (RK) TAE (RK) REBOITHE REROITHE BEXHENOR
[l/min] [m?3/h] BE [/min]** |BE [m3/h]*** | KIT7HEBEE
[l/min]
SCPi 15 1.5 85 75 4.5 115 7.2 200
SCPi 20 2.0 85 140 8.4 180 11.7 200
SCPi 25 2.5 85 195 11.7 290 17.4 200
SMPi 15 15 85 75 4.5 115 7.2 200
SMPi 20 2.0 85 135 8.1 180 10.8 200
SMPi 25 2.5 85 185 11.1 290 174 200

FEEZAMYF. VL /A RNILT OHIGEEIF24VDCTY,
“EOERIEBIE (4.5bar) DR
T ROEREEIE (4.5bar) DR

B> JA1ALRILT REEDO /(X |EHEE (€8 |[EMIT7H#E |BEXEI7HRE |KEEE [kg] |(FEHBE [°C)
J—[dB(A)] |L~ILI[dB(A)] |E) [bar] F—ZWE  |F—ZRE
[mm]** [mm]***
SCPi 15 75 70 40~7.0bar |6 6 0.6 0 ~50°C
SCPi 20 75 65 40~7.0bar |6 8 0.6 0~50°C
SCPi 25 78 75 40~7.0bar |8 9 0.6 0~ 50°C
SMPi 15 75 74 40~7.0bar |6 6 0.6 0 ~50°C
SMPi 20 75 70 40~7.0bar |6 8 0.6 0 ~50°C
SMPi 25 78 77 40~7.0bar |8 9 0.6 0 ~50°C
FEEZIA T VLA RNILTOEEEEIZ24VDCTT,
*HEAER2mA
S BREI A
(@) B 3 (EBNE TOREEZLRE
2 3 4 |5 6

SCPi / SMPi 350 610 800 890 850
(W) RHZELARILICHIT 5 EZBERR [s/(]

0 100 200 300 400 500 600 700 800
SCPi/SMPi 15 [0.03 0.07 0.16 0.27 0.42 0.63 0.91 1.37 2.60
SCPi/SMPi 20 |0.02 0.04 0.08 0.14 0.22 0.31 0.44 0.66 1.54
SCPi/SMPi 25 |0.01 0.02 0.05 0.09 0.14 0.20 0.28 0.42 0.86
(0) RBEEZE - H1F 3 WA R [/min]

0 100 200 300 400 500 600 700 800
SCPi 15 75.0 65.4 55.2 46.3 38.3 31.2 23.9 135 3.4
SCPi 20 139.0 123.1 106.8 92.5 79.3 65.2 51.9 32.1 8.5
SCPi 25 195.0 176.8 153.6 133.6 112.0 89.3 67.4 39.7 117

0 100 200 300 400 500 600 700 800
SMPi 15 75.0 65.4 55.2 46.3 38.3 31.2 23.9 135 3.4
SMPi 20 135.0 119.5 103.7 89.8 77.0 63.3 50.4 31.1 8.2
SMPi 25 185.0 167.8 145.8 126.7 106.2 84.7 64.0 37.6 11.1

@WWW,SCHMALZ.CO.JP/SCPI 4

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/scpi

. e o g
OAOVINI RIS TOR SCHMALZ

AN TP x4 SCPi/ SMPi T—

HAE 75~195 |/min

@) FHA>F—42 AN RIS x4 SCPi [ SMPi

L1

o
I
| E ] |d
e ERIN et
3 1Y A
T 2
x2 13X
SCPi / SMPi

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SCPI

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/scpi

. e o g
OAOVINI RIS TOR SCHMALZ

AN TP x4 SCPi/ SMPi T—

HAE 75~195 |/min

@ FHA>F—42 AN RIS x4 SCPi [ SMPi

BisC B d G1 G2 G3 G4 H H1 H2 H3 H4 L L1 L2 L3 X1 X2 Y2
[mm] [[mm] [mm] |[mm] [[mm] [[mm] [[mm] |[mm] |[mm] [[mm] [[mm] [[mm] |[mm] |[mm]

SCPi |15 22 6.6 G1/4- |G3/8- [M12x1- |M4-IG |181.5 |131.5 |71.5 |[87.5 |76 118.5 (129.7 |112.5 |67.5 |(27.5 |14 30
F F M

SCPi |20 22 6.6 G1/4- |G3/8- [M12x1- |M4-IG |181.5 |131.5 |71.5 |[87.5 |76 118.5 |129.7 |112.5 |67.5 |27.5 |14 30
F F M

SCPi |25 22 6.6 G1l/4- |G3/8- [M12x1- |M4-IG |181.5 |131.5 |71.5 |[87.5 |76 118.5 (129.7 |112.5 |67.5 |(27.5 |14 30
F F M

SMPi |15 22 6.6 G1/4- |G3/8- IM12x1- |M4-IG |181.5 (131.5 |71.5 |87.5 |76 118.5 (129.7 |112.5 |67.5 |[27.5 |14 30
F F M

SMPi |20 22 6.6 G1l/4- |G3/8- [M12x1- |M4-IG |181.5 |131.5 |71.5 |[87.5 |76 118.5 (129.7 |112.5 |67.5 |(27.5 |14 30
F F M

SMPi |25 22 6.6 G1/4- |G3/8- IM12x1- |M4-IG |181.5 (131.5 |71.5 |87.5 |76 118.5 (129.7 |112.5 |67.5 |[27.5 |14 30
F F M

O TILF AT 1 FIC& BHGEN

AFLT 2/
S RABN IR https://vimeo.com/147436675

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SCPI 6

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/scpi
https://vimeo.com/147436675

